

Informace o provozu podatelny a podmínkách přijímání dokumentů

Adresa pro doručování dokumentů:

Smetanova 946
539 73 Skuteč

Úřední hodiny podatelny:

Pondělí	7.00 -11.30	12.00 – 14.00
Úterý	7.00 -11.30	12.00 – 14.00
Středa	10.30 -11.30	12.00 – 14.00
Čtvrtek	7.00 -11.30	12.00 – 14.00
Pátek	7.00 -11.30	12.00 – 14.00

Elektronická adresa podatelny:

podatelna@scskutec.cz

Identifikátor datové schránky:

4akk7pt

Datové formáty dokumentů v digitální podobě:

pdf, png, jpeg, doc, docx, xls, xlsx

Přehled přenosných technických nosičů dat, na kterých SeniorCentrum Skuteč přijímá dokumenty v digitální podobě:

CD, DVD, Flash

Způsob nakládání s datovými zprávami, u kterých byl zjištěn výskyt chybného datového formátu nebo počítačového programu, který je způsobilý přivodit škodu na informačním systému nebo na informacích zpracovávaných SeniorCentrem Skuteč („škodlivý kód“):

Zjistí-li SeniorCentrum Skuteč u datové zprávy výskyt „škodlivého kódu“, vyzoomí (lze-li určit odesílatele a jeho kontaktní údaje nebo jeho elektronickou adresu) odesílatele o zjištěné vadě datové zprávy a stanoví další postup pro její odstranění. Nepodaří-li se ve spolupráci s odesílatelem vadu datové zprávy odstranit, SeniorCentrum Skuteč datovou zprávu nezpracovává.

Nelze-li určit odesílatele a jeho kontaktní údaje nebo jeho elektronickou adresu, SeniorCentrum Skuteč datovou zprávu nezpracovává.

Důsledky doručení neúplného anebo poškozeného dokumentu:

Pokud je SeniorCentru Skuteč dodán dokument v analogové (písemné) podobě, který je neúplný nebo poškozený, že jej nelze zobrazit uživatelsky vnímatelným způsobem, nebo dokument v digitální podobě, který není dostupný podatelně, a lze-li z nich určit odesílatele a jeho kontaktní údaje nebo elektronickou adresu odesílatele, vyzoomí SeniorCentrum Skuteč odesílatele o zjištěné vadě dokumentu a stanoví další postup pro její odstranění. Nepodaří-li se SeniorCentru Skuteč ve spolupráci s odesílatelem vadu dokumentu odstranit, SeniorCentrum Skuteč dokument nezpracovává.

Dokument v analogové (písemné) podobě, který je neúplný nebo poškozený tak, že jej nelze zobrazit uživatelsky vnímatelným způsobem a současně z něj nelze určit, kdo jej odeslal, SeniorCentrum Skuteč nezpracovává.